

Ролик обігових  
пам'ятних монет

Випуск нового ролика обігових пам'ятних монет присвячено Силам підтримки Збройних Сил України, які з 1 січня 2022 року набули статусу окремого роду сил.

До структури Сил підтримки ЗСУ входять:

- інженерні війська, що складаються з інженерних, інженерно-дорожніх, мостобудівних, понтонно-мостових та інженерно-саперних, на які покладено надважливі завдання забезпечення переправ через водні перешкоди, розмінування території, що є основою для проведення успішних операцій;
- війська радіаційного, хімічного та біологічного захисту (РХБЗ) – це спеціальні війська, які за своїм призначенням виконують завдання в разі загрози або безпосереднього застосування зброї масового ураження, наслідки яких можуть бути катастрофічними для всього світу;
- військово-топографічна служба, основним завданням якої є забезпечення потреб ЗСУ в усіх видах геопросторових даних, необхідних для вивчення та оцінки місцевості під час планування, підготовки і проведення військових

## Сили підтримки Збройних Сил України



операцій, створення сприятливих умов для визначення місць розташування рухомих і нерухомих об'єктів військового призначення й ефективного застосування зброї та бойової техніки;

- гідрометеорологічне забезпечення: гідрометеорологічна інформація, прогноз на бойове застосування авіації, кораблів, стрільб артилерії, забезпечення повітряного і морського десантування військ тощо.

Окреме місце в штаті Сил підтримки ЗСУ займає кінологічна служба. Службових собак використовують для мінно-розшукових робіт: виявлення вибухонебезпечних предметів, перевірки доріг, місцевості й транспортних засобів та охорони військових аеродромів, баз, складів та арсеналів. Особливу роль чотирилапі відіграють під час рятувальних операцій з пошуку постраждалих після ворожих обстрілів, саме завдяки їм врятували не одне життя.

До кожного ролика, запакованого в тематично стилізований сувенірний папір, входить 25 монет номіналом 10 гривень.

Художники: Володимир Дем'яненко,  
Ольга Коваленко.

Скульптори: Володимир Дем'яненко,  
Володимир Атаманчук.

# СИЛИ ПІДТРИМКИ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ

НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ



## Введення в обіг

19 травня 2023

## Метал

сплав на основі цинку з нікелевим покритвом

## Діаметр

23,5 мм

## Категорія якості карбування

анциркулейтед

## Гурт

рифлений

## Тираж

10 000 000 шт.

ОБІГОВА ПАМ'ЯТНА МОНЕТА • 2023 • ЗБРОЙНІ СИЛИ УКРАЇНИ